

A Woman Owned Small Business

Bio Plas, Inc. BIOSECURE Act Statement

This statement is to confirm the Bio Plas, Inc. does NOT use any equipment or services produced or provided by a biotechnology company of concern.

Bio Plas, Inc. is **NOT**:

- subject to the jurisdiction, direction, control, or operates on behalf of the government of a foreign adversary (defined as China, Cuba, Iran, North Korea, and Russia).
- involved in the manufacturing, distribution, provision, or procurement of biotechnology equipment or service on behalf of the government of a foreign adversary.

Bio Plas, Inc. does **NOT**:

Pose any risk to U.S. national security based on:

• engaging in joint research with, being supported by, or being affiliated with a foreign adversary's military, internal security forces, or intelligence agencies.

Sincerely,

National Marketing Manager

Bio Plas, Inc.

October 21, 2024

Gell Slattery

Tel: (415) 472-3777 Fax: (415) 472-3758
E-Mail: info@bioplas.com Web Site: www.bioplas.com